

ПРОТОКОЛ
Проведення відкритого обговорення структури тарифу з розподілу природного газу ПАТ «Одесагаз» на 2018 рік

21.12.17р.

початок – о 10:00 год.

Місце проведення конференц зал Публічного акціонерного товариства «Одесагаз», м. Одеса, вул. Одарія, 1.

Підставою для проведення відкритого обговорення структури тарифу з розподілу природного газу ПАТ «Одесагаз» на 2018 рік, є вимога Постанови від 30.06.2017р. № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».

Відповідно до вимог зазначеної Постанови, ПАТ «Одесагаз» оприлюднив на своєму офіційному сайті повідомлення, Проект структури тарифу з розподілу природного газу та обґрунтування до тарифу за 14 днів до проведення відкритого його обговорення.

В повідомленні проінформовано про термін обговорення, що дало можливість громадськості надати свої зауваження та пропозиції до Проекту структури тарифу на 2018 рік у зазначені терміни, а також були вказані можливі джерела для надходження та збору даної інформації, а саме: електронна адреса компанії. Водночас, вказана дата, час та місце проведення відкритого обговорення даного Проекту.

Пропозиції та зауваження до Проекту приймалися до 20.12.17 року включно.

На зазначену в повідомленні електронну адресу надійшло 5 питань.

Присутні:

Виконавчий директор ПАТ «Одесагаз»	Герасименко В.О.
Головний інженер ПАТ «Одесагаз»	Бурдейний О.В.
Заступник виконавчого директора ПАТ «Одесагаз» з питань обліку та контролю за розрахунками за розподілений природний газ	Босжов Є.В.
Начальник фінансового управління ПАТ «Одесагаз»	Чернявська А.П.
Начальник управління економіки та цінової політики ПАТ «Одесагаз»	Люта Є.А.
Голова об'єднаної профспілкової організації	Бубнова Н.В.
Заступник управління - начальник відділу інженерних систем життєзабезпечення управління систем життєзабезпечення та житлової політики Департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності обласної державної адміністрації	Іонаш М.М.

Порядок денний:

1. Обговорення структури тарифу з розподілу природного газу ПАТ «Одесагаз» на 2018 рік, а також надання відповіді на питання, що надійшли від громадськості стосовно передбачених витрат у структурі тарифу.

(Доповідач: Виконавчий директор ПАТ «Одесагаз» - Герасименко В.О.)

Слухали: Герасименко В.О., Виконавчого директора, по порядку денному.

Він ознайомив присутніх з основними елементами структури тарифу на послуги з розподілу природного газу на 2018 рік, які необхідні для забезпечення фінансування безаварійного розподілу природного газу на території Одеської області, а саме:

- витрати на заміну індивідуальних лічильників, які не пройшли повірку;
- капітальні інвестиції;
- включення до тарифу плати за право експлуатації газових мереж, які перебувають у державній власності, згідно з постановою КМУ №95 від 21.02.2017 року;
- витрати на матеріали, послуги, устаткування, тощо.
- приведення рівня заробітної плати працівників ПАТ «Одесагаз» до середнього рівня заробітної плати працівників газорозподільної галузі.

Щодо розгляду запитань від громадськості, які надійшли на адресу ПАТ «Одесагаз» Він повідомив наступне:

1) по питанню, яке надійшло електронним листом від гр. Бориса Григор'єва 20.12.17р. щодо роз'яснень великої суми у тарифі, яка передбачається на сплату вартості природного газу на технологічні та власні потреби – відповів, що розрахунок річних обсягів втрат та виробничо-технічних витрат природного газу здійснено у відповідності до Методики визначення розмірів нормативних втрат і виробничо-технологічних витрат природного газу в газорозподільних мережах, затвердженої наказом Міністерством енергетики та вугільної промисловості України від 23.11.2011 року № 737 .

2) по питанню, яке надійшло електронним листом від гр. Ірини Бучацької 20.12.17р., а саме: що визначає стаття витрат у структурі тарифу витрати на оплату оператору газотранспортної системи обсягу замовленої потужності в точках виходу з газотранспортної системи – відповів, що згідно до Типового договору транспортування природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.09.2015 року № 2497, замовником послуг транспортування є Оператор ГРМ.

Відповідно до пункту 7 розділу III Методики визначення та розрахунку тарифу на послуги розподілу природного газу, затвердженої постановою НКРЕКП від 25.02.2016 року № 236 до складу інших планованих прямих витрат включаються, зокрема витрати, пов'язані із замовленням послуг інших суб'єктів господарювання, прямо пов'язаних з наданням послуг розподілу природного газу. Тобто, це розрахункові витрати ПАТ «Укртрансгаз» за надання послуг транспортування природного газу до розподільчих мереж ПАТ «Одесагаз».